

俄总理称斯大林应受严厉批评

梅德韦杰夫指责其政治镇压

据《环球时报》报道 10月30日是俄罗斯政治镇压受害者纪念日。当天，俄罗斯总理、统一俄罗斯党(简称统俄党)领导人梅德韦杰夫在彼尔姆边疆区会见统俄党代表时，对斯大林及同时期的其他苏联领导人提出严厉批评，指责他们发动了针对本国人民的战争。俄“纪念碑”人权组织表示坚决支持梅德韦杰夫的立场，并呼吁在国内就“去斯大林化”采取具体措施。

俄罗斯《观点报》10月31日报道称，梅德韦杰夫30日表示：“当时发生的一切，不仅是斯大林，其他所有领导人毫无疑问都应当受到最严厉的批评。尽管目前已无法追究他们的责任，但这应当保留在史册中，让这样的事永远不再发生。对自己的人民发动战争，这是令人发指的罪行。”他还呼吁统俄党党员客观评价历史事件，不要抹去苏联时期本国历史上辉煌的一页，“不论他们曾经

做了些什么，不论我们对他们的看法如何，这(斯大林领导的卫国战争)是全国的胜利也是人民的胜利。虽然我对当时绝大多数领导人并没有好感”。

梅德韦杰夫当天还对在彼尔姆边疆区建立的政治镇压受害者纪念馆给予积极评价。他同时对其他地区没有类似纪念馆表示遗憾。

据“俄罗斯之声”10月31日报道，自

1991年10月30日起，俄罗斯开始纪念1937~1938年之间的政治镇压受害者。每年的这一天，俄罗斯全国各地都会举行悼念活动，学校也要给学生们的教授以此为主题的课程。1937至1938年被称为苏联“大恐怖”时期。在此期间，130万苏联人被判刑，其中68.2万人遭枪杀。军界、经济和艺术界不少精英被清肃。1991年俄罗斯通过法律，为政治受迫害者恢复名誉。

飓风袭美致74人死亡

据中新社电 超级风暴“桑迪”袭击美国东部，迄今已造成至少74人死亡。目前仍有约600万用户未能恢复供电。纽约的商业与生活秩序于10月31日开始逐步恢复，证券交易所重新营业，机场开始处理航班。不过，纽约断电与交通中断的情况需数日才能完全解决。美国总统奥巴马10月31日视察重灾区新泽西州，承诺将与灾民同在，向灾区提供长期援助，支持灾区重建。

奥巴马当地时间10月31日赴遭受飓风“桑迪”袭击的重灾区新泽西州视察。奥巴马表达对灾民的支持，并承诺与灾民长期站在一起。奥巴马对失去亲人的灾民表示同情，承诺将取消政府的繁文缛节，支援灾区重建。

奥巴马与共和党籍新泽西州州长克里

斯蒂一同视察了该州的受灾情况。奥巴马与克里斯蒂乘坐直升机在新泽西州大西洋沿岸上空视察了受灾情况。当地的不少社区仍被水淹，大街上满是泥沙。

奥巴马随后对媒体发表讲话说，联邦政府不会忘记灾民，将确保他们得到重建所需的一切帮助。他说，眼下联邦政府的救援重点在新泽西、纽约、康涅狄格和西弗吉尼亚这4个受灾最重的州。

对于这次大风暴在距离投票剩下只有一周时间之时对总统竞选的影响，分析指出，对于奥巴马来说，联邦政府对自然灾害的响应，可能对他有利也可能不利。共和党民调员麦肯纳指出，一般而言，竞选活动暂停对处于竞选连任一方，即奥巴马有利。对于奥巴马来说，失去几天活跃的竞选活动，可能是一个好做法。



纽约市长记者会 女手语翻译抢镜

美国媒体10月30日报道，当地时间10月28日，在飓风“桑迪”来袭之前，纽约市长布隆伯格召开新闻发布会，提醒人们提前做好安全防护。然而，本应是这次新闻发布会主角的布隆伯格，却被身旁的女手语翻译夺去了光环。

据悉，这名手语翻译名叫莉迪亚·卡利斯。在当天的新闻发布会上，她为布隆伯格做翻译时表露出来的神情和手势十分夸张滑稽，以至于这段画面被传到网上后，引来众多网友如潮般的关注和议论。

气候变暖或帮凶“桑迪” 专家警告称：纽约重大洪灾周期或变为3年

据新华社电 美国普林斯顿大学气候学者迈克尔·奥本海默站在纽约市哈得孙河畔，见证他先前的预测在“桑迪”肆虐纽约期间成为现实。

奥本海默等不少学者推断“桑迪”的一些表象与全球气候变暖趋势相关，却又无法完全以气候变解释“桑迪”和东海岸飓风天气的异常表现。

8个月前，奥本海默发表一份报告，警告纽约重大洪灾周期不久将由每百年一次变为每3至20年一次，纽约“如今极易遭遇缘于飓风的极端洪灾”。

不少学者与奥本海默观点相似。就飓风而言，气候变暖的影响首先表现为海平面上升。宾夕法尼亚州立大学学者迈克尔·曼恩说，纽约附近海平面比100年前升高将近30厘米。其次是大西洋温度升高，让飓风威力更强。得克萨斯理工大学学者卡特丽娜·海霍说，大西洋平均温度比一

个世纪前高两度。

“桑迪”过境纽约前后的一些表象揭示全球变暖因素。“地下气象员”学者杰夫·马斯特斯告诉美联社记者，“桑迪”受到更加温暖的墨西哥湾流“助力”，以凶猛势头登陆。

按照美国国家飓风研究中心的信息，“桑迪”向左急转弯后在新泽西州登陆，而这几乎是头一次发生。一般来说，飓风会先向北行，然后左转，进入海洋水域。

“桑迪”异常转向的原因可能是受到以格陵兰岛为中心的高压系统阻拦。

不少地方官员呼吁，无论“桑迪”的表现是否与气候变暖相关，都需要重视应对极端天气构成的危害。

纽约市长迈克尔·布隆伯格和纽约州州长安德鲁·科莫10月30日表达同一看法，即“桑迪”等极端天气灾害正给他们带来越来越多的麻烦。

基因研究证实日本人是混血儿

据新华社电 日本综合研究大学研究人员11月1日在日本《人类遗传学杂志》网络版上报告说，基因分析证实，现代日本人是来自日本列岛的当地居民绳文人和来自东亚大陆的弥生人不断混血形成的。

旧石器时代后期，在日本列岛生活的人由于制作绳文图案的陶器，被称为绳文人。绳文人的特征是，成年男性身高不到160厘米，成年女性不到150厘米，面庞轮廓

廓清晰，眉间(前额中央)突出，鼻根凹陷，眉毛浓重，大眼睛，双眼皮，嘴唇稍厚，颧骨发达。

而来自东亚大陆(主要经过朝鲜半岛)的弥生人与绳文人相比，脸较长较扁，鼻根扁平。弥生人的牙齿比绳文人大，身高也比绳文人高。

研究人员分析了来自日本、中国、欧美等500多人的DNA(脱氧核

糖核酸)数据。结果显示，现代日本人是来自日本列岛的绳文人和来自东亚大陆的弥生人不断混血形成的。

普京驾滑翔机受伤 或推迟部分访问行程

据中新社电 外媒11月1日报道，俄罗斯总统普京数月前因驾驶滑翔机为群鹤引路而受伤，近日普京因病情加重，将取消或推迟部分国内外行程。

据克里姆林宫的消息人士称，普京正在接受治疗，其主治医生建议他减少乘坐飞机，以免影响其脊椎。

据称，普京已经减少出席公开活动的频率，且活动范围仅限于莫斯科近郊。此外还有媒体称普京原定于11月对保加利亚、印度和土耳其的访问行程也将推迟到12月。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫10月25日曾否认普京受伤的消息，称普京背部没有受伤，也没有打算休息。他说：“这与事实不符，你看得见他每天还在开会。”而访问印度的行程将按照预定进行。

俄罗斯百名警察 涉毒遭解职

据新华社电 俄罗斯西北部港口城市圣彼得堡警方10月31日说，大约100名警察没有能够通过毒品测试，遭到解职。

圣彼得堡市警察局局长谢尔盖·乌姆诺夫说，一项一年前发起、针对警方的毒品测试结果显示，大约100名警察吸毒，“那些人几乎全部被开除。”警方一名发言人说，这座俄罗斯第二大城市以及周边区域警察总数大约3万人。

法新社报道，一些俄罗斯警察因醉酒或吸毒而卷入刑事犯罪，伤及一些平民，拖累警察形象。俄罗斯官方数据显示，全俄“瘾君子”人数在250万至600万之间，平均每年有10多万人因吸毒死亡。

一博电池超市

10月28日开业 更多品牌 更多优惠 欢迎惠顾

市区上门免费安装 二环外加15元

24小时热线: 15255568555

超威最低换购价 48元/24H

268

元

再送30元礼品

天能硅胶最长

18

个月

再送50元礼品

赠品数量有限 赠完为止!

电话: 0551-4670116 4656021 15255568555

地址: 蒙城北路与北二环交叉口华孚一博电动车商城电池超市

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户

徽品源 特产大礼包

送礼要随缘 首选徽品源

双岗徽品源专卖店 5529509 18900518139